

住房新政确保低收入家庭有房住

——建设部住宅与房地产业司司长沈建忠谈住房保障

《国务院关于解决城市低收入家庭住房困难的若干意见》日前正式发布，城市低收入家庭住房保障问题受到各方关注。建设部住宅与房地产业司司长沈建忠18日就此接受了中国政府网在线访谈。

保障范围是城市低收入家庭

沈建忠表示，多渠道解决城市低收入家庭住房问题，就是采取多种方式来解决低收入家庭的住房问题，比如说要通过廉租房制度、经济适用房制度以及其他一些方式来解

决低收入家庭住房问题；比如老旧小区改造、棚户区改造等，都是可以解决低收入家庭住房问题的渠道。

“过去的廉租房制度已推行了好多年，主要对象是住房困难的低保家庭。这次文件的调整，就是要覆盖到低收入家庭群体。原来的经济适用房供应对象主要是中低收入家庭，这次更加明确，经济适用房解决的对象主要就是低收入家庭。”沈建忠说。

5项措施保证政策落到实处

沈建忠说，这项工作省级政府

要负总责，城市作为主体要切实承担起责任，做到5个落实：一是各项经济政策、优惠政策要落实。二是建设用地要落实。三是资金要落实。四是要有相应的管理机构和实施主体。五是计划要落实。

明确“两个改善”“三个时间段”

沈建忠说，这次提出解决低收入群体住房困难的问题，目标是很明确的。一个目标是“两个改善”，对低收入家庭住房问题在“十一五”期末要有明显的改善；农民工

等其他低收入群体的问题逐步得到改善。

还有一个目标就是“三个时间段”：今年年底，设区城市的低保家庭住房困难，只要提出租赁住房申请，必须做到应保尽保；明年所有的城市对所有低保住房困难家庭应保尽保；“十一五”期末要把保障的范围覆盖到全部低收入群体。

经济适用房不能作为投资工具

这次文件中非常明确地提出，要改进规范经济适用房。所谓改进，

主要是将原来的供应对象明确为低收入，将原来的建设标准由60平方米、80平方米左右统一调整为60平方米左右。规范主要是在准入和退出上进行规范。

沈建忠表示，经济适用房是解决住的问题，现在有人把它作为一种投资的工具，这次要消除。所以这次对经济适用房明确规定，5年之内不能上市。如果有特殊情况要上市，政府要回购。

新华社记者 孙玉波
(据新华社北京9月18日电)

0709191201

据新华社北京9月18日电(记者 张景勇)记者18日从公安部获悉，为进一步提高边防检查服务水平，公安部决定从10月1日起实行中国公民出境免填登记卡等12项便民措施，旅客出入境将更加便利。

从今年1月1日起，中国公民入境已经免填边防检查入境登记卡。为进一步提高口岸通关效率，从10月1日起，中国公民出境也将免填出境登记卡，中国公民出入境时

江苏下月上调最低工资标准

据新华社南京9月18日电(记者 孙彬)江苏省劳动和社会保障厅宣布：经江苏省政府批准，从10月1日起全面上调全省最低工资标准。

根据规定，调整后的江苏省月最低工资标准一类地区从现在的750元调整到850元；二类地区从620元调整到700元；三类地区从520元调整到590元。小时最低工资标准也相应调整，调整后一类地区为7.2元，二类地区为5.9元，三类地区为5.0元。

四成多江西储户提款买股票基金

本报讯 南昌消息：根据中国人民银行南昌中心支行向媒体公布的最新统计显示，今年第三季度至目前为止，江西选择购买股票和基金的居民达40.5%，是选择储蓄存款储户的1.8倍。从银行提款购买股票基金的居民占四成四，比上季增加了8个百分点，比去年同期增加了约三成三。

过去，江西人惯于小富即安、藏富不露的生活。如今股市的红火让相对保守的江西人也按捺不住。办公室、饭桌上、公司的业务研讨会，甚至菜市场里，人们都在“谈股论金”。(吴庆才)

东莞一无证幼儿园发生惨剧 2岁半男童被闷死在校车内

本报讯 东莞消息：东莞大朗镇居民王燕妮2岁半的儿子阳阳，前天被闷死在校车内。事发后，公安部门控制了该幼儿园园长和接送老师，成立了专案组着手调查此事。

大朗镇政府有关负责人透露，该幼儿园属于无证办学，有学生约80人左右。昨日下午相关部门取缔了该所幼儿园，并派出有关负责人安抚死者家属，妥善处理善后事宜。

据王燕妮介绍说，事发当天上午8时20分左右，园长开着一辆小面包车和一位接送老师过来接阳阳。到下午5时10分左右，王燕妮

将不再需要填写边防检查登记卡。

对于24小时内同一机场过境且不出口岸限定区域的中外旅客，免填入境登记卡和出境登记卡，并一次办结过境外手续。

在旅客流量大且变化快的口岸，在距离验证台适当位置划“蓝

色提示线”，当旅客候检排队超过此线时，备勤警力将及时加开查验通道，保证旅客以合理时间通关。

设立“紧急救助通道”，解决旅客急难需求。遇有需要紧急出境、入境救治的病人或抢险救灾等特殊紧急情况，将立即开通“紧急救助通

道”，尽可能提供通关便利。

此外，即将实行的便民措施还包括：对迟到旅客实行“免排队”服务，以避免延误交通运输工具；方便旅客咨询等；逐步推行旅客流量信息发布制度，方便旅客选择适宜时段出入境。



钢琴房子亮相淮南

这座造型新奇的“钢琴房子”位于安徽省淮南市新城区，建筑主体为黑色钢琴造型，楼梯则设计成透明小提琴造型。

据介绍，这座建筑将主要用于展示淮南新城区的规划模型。

图为“钢琴房子”
新华社发
(陈彬摄)

本报讯 据新华社消息：近日，各地公安机关陆续接到报案，发现并打击了一批非法招生诈骗案件。教育部17日发出第4次招生预警，再次提醒考生认真了解国家招生政策规定，不要轻信社会不法分子的所谓花钱就能上学的虚假宣传和欺骗性承诺。

据公安机关介绍，近期发现有人持高价买来伪造的河北大学、北京经贸职业学院等校新生录取通知书报到；有不法分子冒用天津大学、兰州大学、中南财经政法大学、安徽大学等校继续教育

非法招生诈骗案件近期频发 教育部发出第4次招生预警

育学院、网络教育学院、自考助学班名义或打着与上述学校合作办学旗号违法招生；有不法分子以帮助办理“专升本”为名，骗取所谓“操作费”；还有不法分子虚构“北京现代管理大学大连科技学院”诈骗钱财。

这位负责人指出，普通高等学历教育招生严格按照国家招生政

策、招生计划、招生程序和考生成绩录取，不允许任何中介、个人参与招生及收费。继续教育、网络教育及自考助学班是不同于普通高等学历教育的办学形式，入学要求、学习方式及毕业证书等都有所不同，相互之间不能混淆。

他还强调，从2007年起教育部所属高校已经停止招收成人脱

产班和高等教育自学考试社会助学脱产班。对此，考生和家长要认真了解国家招生政策，提高防范意识和识别能力。

据悉，为了规范高校办学行为，防范招生中介诈骗，今年国家实行普通高校新生学籍电子注册制度，未经省级招办办理录取手续的将一律不予注册学籍。

东莞一无证幼儿园发生惨剧

下楼到路口去等儿子回来。等了几分钟，平时负责接送的女老师赶来，告知阳阳在医院。王燕妮等人赶到大朗人民医院，医院称阳阳已经死亡。警察告诉王燕妮，孩子身上已经有尸斑，死了约两三个小时了。

死亡通知单上写着，阳阳是在15时48分送到医院的，到16时记录着病危，到16时20分宣布死亡。死亡原因是“1：窒息。2：中暑。3：病危呼吸心跳停止”。

据园方称，阳阳之所以不幸死亡，“是无意造成的”，学校到下午3时多发现阳阳一个人留在了校车内。

王燕妮对园方说法不认可，她认为，合理的解释是老师体罚阳阳致其闷死在校车内。

她说，上学路途非常短，骑自行车只要10多分钟。而且当天送阳阳上车时，他一直哭闹。哭闹着的阳阳不可能被遗忘在校车内。

据此，王燕妮认为，合理的解释就是老师想体罚一下哭闹的阳阳，把他单独留在车内，之后又忘记了，导致其闷在校车内7个小时之久。

目前案情仍在进一步调查当中。(据《广州日报》)



大雁难忘养育之恩

安徽省宿松县佐坝乡鱼雁村的花甲老人张仁姣，2006年4月在芦苇中发现10只大雁蛋。在老人的照

料下，大雁破壳而出并茁壮成长。大雁与老人建立了深厚感情，并始终不忍跟随大雁群飞走。目前，张仁姣老人准备将10只大雁转交给当地野生动物保护站安置。新华社发